

## 神火新材坚持绿色发展观念 助力碳达峰、碳中和目标实现

从十年前年产2.5万吨的上海铝箔厂起家，神火新材料科技有限公司(以下简称神火新材)已经发展成为一家高科技现代化绿色铝箔公司。

近年来，国家持续深化铝行业供给侧结构性改革，严格落实产能置换，不断淘汰落后产能，严控新增产能，大力清理整顿违法违规项目，有效改善了市场供需状况，对铝行业有序、健康发展起到了积极的促进作用，行业运行态势良好，效益明显改善。

同时，在国家“双碳”(碳达峰、碳中和)目标下，铝行业进入高质量发展新阶段，市场有望通过制定行业能效标杆水平和基准水平、分类推动项目提效达标、限期分批改造升级以及阶梯电价方式，倒逼行业进行节能降碳技术改造，加快淘汰落后产能。

神火新材早在2021年就着手促进铝加工优化升级。2021年神火新材高端双零铝箔项目一期全面转入生产阶段，标志着神火打造“水电铝材”绿色产业链走出了关键一步。据悉，神火新材高端双零铝箔项目位于河南省商丘市城乡一体化示范区，其中一期为5.5万吨高端双零铝箔项目，二期为6万吨电池箔项目。

该项目的核心设备，如铝箔轧机、分卷机、轧辊磨床等均选用国际一流水平的进口设备，整体装机水平达到国际先进水平。其主导产品为高精度电子电极铝箔，广泛用于绿色电池领域包括锂离子电池和锂原电池、新能源动力电池、电力电子行业中各种用

途的铝电解电容器、电子元器件领域各种片式电解电容器、印制电路板等。

十年来，神火新材取得实用新型和发明专利20余项，中国铝箔创新奖4项，获评全球第二大无菌包生产商“最佳供应商”，更是成为全国第一批通过欧洲ASI标准认证的企业，铝箔产品每吨售价较以往提升约5000元，国内外客户增长近2倍，铝箔销量增加120%。

此外，神火新材通过了三标一体化管理体系认证和IATF16949汽车质量管理体系认证；具备了稳定批量生产12μm、13μm双面光电箔能力；电池箔产品一进入市场就获得了比亚迪、国轩高科等头部企业的认可。

铝箔轻薄化，是行业技术升级的方向。神火新材一片铝箔的厚度可以做到0.0045毫米，大约相当于头发丝直径的15分之一，这是目前全球可轧制最薄铝箔，也是神火新材最有竞争力的铝箔单品。

公司表示，站在新的历史的新起点上，神火新材在神火股份打造“高效、价值、活力、绿色、和谐”五新神火方针指引下，进一步践行绿色发展理念，推动高附加值产品技术提升，持续发挥神火水电铝材一体化产业链优势，将神火新材打造成核心竞争力突出、政治保障有力的行业一流现代企业，为谱写中原更加出彩的神火篇章作出新的更大贡献。



热烈祝贺  
证券时报  
创刊30  
周年



道森股份  
(603800)

热烈祝贺证券时报创刊  周年

